

02.27.13 , 17:15, Светлана Шидловская



### **Выставка «Арт-крок» открылась в галерейно-выставочном комплексе Национальной библиотеки Беларуси**

В галерее «Ракурс» Национальной библиотеки Беларуси 40 белорусских художников представили посетителям свои новые работы на выставке «Арт-крок».

Как рассказал корреспонденту агентства «Минск-Новости» заведующий отделом галерейно-выставочной деятельности библиотеки Федор Ястреб, это своеобразный отчет общественного объединения «Международная гильдия живописцев», которое объединяет известных художников страны.

На выставке можно увидеть живописные картины Василия Костюченко, Владимира Кожуха, Николая Бущика, Владимира Гончарука и других. Представлены также произведения фотоискусства и декоративно-прикладного искусства.

Выставка продлится до 13 марта.